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牛久市教育委員会１０月定例会会議録 

 

 

１．日  時  平成３０年１０月２２日（月）午後１時３０分 

２．場  所  市役所本庁舎 第３会議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・後藤 雅宣・芦田 亜里香・五十嵐 登喜子 

４．委員以外  次長              杉本 和也 

の出席者  次長              飯野 喜行 

教育総務課  学校建設対策監  佐藤 孝司 

教育総務課       課長  川真田 英行 

指導課         課長  豊嶋 正臣 

放課後対策課      課長  吉田 茂男 

文化芸術課       課長  手賀 幸雄 

生涯学習課       課長  中野 祐則 

スポーツ推進課     課長  齋藤 勇 

国体推進課       課長  横田 武史 

中央図書館       館長  関 達彦 

教育総務課     課長補佐  戸塚 美幸 

教育総務課     課長補佐  森田 明 

教育総務課     課長補佐  山口 功 

指導課       課長補佐  山口 明 

生涯学習課     課長補佐  山越 義弘 

文化芸術課     課長補佐  永沼 智子 

スポーツ推進課   課長補佐  塚本 浩 

スポーツ推進課   課長補佐  飯島 章友 

国体推進課     課長補佐  高橋 頼輝 

５．欠席者   教育部長            川井 聡 

教育総務課     課長補佐  高野 裕行 

６．会議録署名人 後藤 雅宣 

７．議  題  諮問第４号 牛久市教育支援委員会への諮問について 

 

 

 

教育総務課長 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   委員の皆様、午前中、ひたち野うしく小学校の訪問ありがとうございます。 

  今日は岡田小学校で、校長会の研修会に出ましたので欠席させていただき
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ました。ありがとうございました。 

 

 

教育長 

 

  開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 後藤 雅宣 委員を指名する。 

 

 

教育長   それでは、諮問第４号「牛久市教育支援委員会への諮問について」であり

ますが、地方教育行政の組織の運営に関する法律第１４条第７項により、出

席委員の３分の２以上の多数で議決したとき、これを公開しないことができ

ます。本議案については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮り

いたします。非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いします。 

 

   （賛成者の挙手を得る） 

 

 

 

  全会一致で非公開と決定 

 

  ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

教育長   以上で委員会の非公開を解除します。 

  次に、予定価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上の

教育財産の取得について、各課よりお願いします。 

 

 

スポーツ推進課長   ２件の報告です。 

１件目は、牛久運動公園多目的広場北側調整池造成工事です。 

  多目的広場の北側の調整池の斜面の一部を造成し、整地し、約５，９００

平米の平面のグラウンドをつくる工事です。国体など大規模イベント開催時

は臨時駐車場として活用し、普段は子供から大人まで近隣住民の皆様方など

が自由に遊べる広場として開放する計画です。駐車場の敷地は、約２９０台

停められる駐車場となる予定です。 

  ２件目は、牛久運動公園第１駐車場改修工事です。野球場のテニスコート

側、正門側の駐車場になります。 

  第１駐車場の歩行帯と一部植栽を撤去し、舗装を剝がしてもう一度舗装を

かけて、区画線を引き直す工事です。この工事によりまして、駐車台数は現

在の３２１台から４３台増え、３６５台となる予定です。歩行帯を撤去しま

す関係上、見通しが良くなり空いている位置等がわかりやすい駐車場になっ
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ています。 

  以上、２件です。 

 

芦田委員   この工事はいつごろから始まりますか。牛久マラソン等には大きく影響し

ないのか。 

 

スポーツ推進課長   マラソンの時期は影響ないように処置したいと思います。 

  北側の調整池につきましては、１１月に発注しますと１２月ぐらいから工

事に入るようになりますが、２カ月くらいで終わる予定ですので、マラソン

等影響のないように配慮しながら進めたいと思います。 

  第１駐車場についても工事の工程をよく見ながら、マラソンに影響ないよ

うに進めていきたいと思います。 

 

教育長   北側の調整池の斜面は、３０年１２月からの工事になるとマラソンに影響

ないか。 

 

スポーツ推進課長   これは北側の調整池です。 

  

教育長   運動公園第１駐車場は、いつから始まるのか。 

 

スポーツ推進課長   第１駐車場も同じぐらいの時期になりますが、なるべく影響ないようには

進めたいと思います。 

 

教育長   １２月からですので、影響ないように工事するということは、１月に終わ

るということですか。 

 

スポーツ推進課長   終わらないです。 

 

芦田委員   終わらないならマラソンどうなるのですか。 

 

スポーツ推進課長   なるべく影響ないように進めます。 

 

芦田委員   ちょっと危ないですね。 

 

教育長   工事工程は、どうなっているのか。 

 

スポーツ推進課長   マラソンが終わってからメインの工事になると思います。 

 

教育長   運動公園第１駐車場は１月からの工事ですか。 
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スポーツ推進課長   メイン工事は１月からです。 

 

教育長   運動公園第１駐車場工事は平成３１年１月。北側の調整池の斜面は、平成

３０年１２月という工事ですね。了解しました。 

 

 

  各課からの連絡で、委員さんにぜひ伝えておきたいということがありまし

たらまたお願いしたいと思います。 

 （各課連絡） 

 

教育長   以上で、１０月定例会を終了いたします。 

  次回定例会は１１月１９日、市役所本庁舎第３会議室、午後１時半からの

開催となります。よろしくお願いします。 

  以上で終わります。 

 

 

 


